

■左起：1號麥明詩、4號龐卓欣和9號郭嘉文下機後依然靚麗照人。



■12位候選港姐完成日本集訓返港。

日本集訓完返港露疲態

候選港姐難忘 遇「癡漢」



■佳麗在東京鐵塔內留影。

三位熱門佳麗1號麥明詩(Lousia)、Ada、Karmen一起接受訪問，Lousia自言在機上睡到不省人事，笑指可能戰鬥力不夠，而Ada表示所有佳麗也不習慣每日只睡4、5小時，而且行程緊密，難免很累。而Karmen很期待快些回家，因媽咪已準備好她最愛吃的咕嚕肉，可以一家人一起吃飯。Ada表示因全幾幾乎都是吃便當和三文治，到最後一天才吃得較豐富，雖然行程辛苦，她們慶幸沒有病倒，不過Lousia預測自己「打敗仗」，因感到喉嚨痛，晚上應該會發

病。而Ada已預約去做gym，似乎戰鬥力最強。

房內齊練兵無秘密

問到此行最難忘的事，Karmen表示：「成班女仔第一次乘JR時，差點遇到『癡漢』，可能12個女仔一齊行太過矚目。」Ada續說：「很多男士好奇有這麼多靚女，又說我們很似樣。」Karmen說：「他們覺得我們很可愛，想一起拍照，我們沒有驚，因有很多工作人員保護我們。」

香港文匯報訊(記者李思穎)12位應屆候選港姐已完成日本集訓及拍攝外景，昨日齊齊返港。眾佳麗經過緊密的日本行程後，各人疲態畢露，除了4號龐卓欣(Ada)獲一名女粉絲帶禮物來接機，其他佳麗則不見有親友家人來接機。而9號郭嘉文(Karmen)大爆此行最難忘是差點遇上「癡漢」，幸而只是有驚無險。



■佳麗在日本獲著名化妝師指導。

Lousia和Ada從參選至今一直被拿來比較，問她們可有介意？Ada即說：「比賽本身就是比較，大家各有優勢，好似Karmen行catwalk好叻，視乎誰人較突出。」Lousia就形容是百花齊放，各有長處，可以互相學習，Karmen覺得這次外景可以找到自己一些性格，更清楚自己路線。問到她們會否各自秘密練兵？Lousia笑言不需要秘密訓練，她們好大方。Ada笑說這個行程上，大家「乜都睇晒」，因大家會在房間互相練習，又會給予意見。問到她們對接下來的港姐競選會否感到緊張？她們覺得鬆了一口氣，因在港的訓練集合時間多為早上8時，而行程中則要早上4至5時集合，故日後訓練就不怕會賴床，反而輕鬆了。

而佳麗前日在返港前把握最後機會，於黃昏遊覽東京鐵塔，從塔頂高空俯瞰東京全市風貌，感受當地的繁華，眼界大開。



■岑麗香、劉珮玥、吳若希及吳沚默等在郊區曬住拍攝。

高溫下戶外拍劇快閃 香香笑洪永城好着數

香港文匯報訊(記者梁靜儀)岑麗香(香香)、劉珮玥(Moon)、吳若希(Jimmy)及吳沚默等，昨日到馬鞍山郊區拍攝無線劇集《實習天使》，劇中飾演學護的香香，透露昨日拍攝講述她們被洪永城飾演的魔鬼教練帶到荒山野嶺，用極端方法來提升她們在工作上解決問題的能力，她說：「初時大家食水同食物都無，但為咗生存就要競爭，後來齊心合作完成任務。」問到為何不見洪永城？香香笑說：「洪永城今朝只係一到，將個任務畀我哋就走咗，呢方面佢好着數，又唔使曬，又扮左曬，拍攝方面我哋幫佢做晒。」香香表示曾在外國玩Hunter Game(獵人遊戲)，所以今次充滿信心，而且劇本寫她和阿Moon的一隊會勝出。她又笑指一身打扮猶如焚火棒，就算在荒山野嶺都會好安全，即使走失也很易找到她。

劉珮玥獻獎幕初吻

阿Moon為了配合角色，特別剪了一個輕便的髮型，她指新髮型比較活潑青春和可愛，不會太斯文。問到她擔心會因此令男粉絲減少嗎？她說：「唔會，我個角色應該男女都鍾意，既得到香香愛錫，又有好多笑料。」在荒山野嶺拍攝，阿Moon表示不算辛苦，只是天氣有點焗，之前她要在凌晨六時身穿長袖迷彩衣服拍攝反而更辛苦。她又透露稍後會到沙灘拍攝打排球，但她應該不用穿比基尼。問到不怕會比其他女藝人輪蝕嗎？她說：「唔會，我賣點係青春，但我會有其他驚喜，將大膽嘗試獻出獎幕初吻，初吻對象未知係邊個，但最希望錫香香，因入行前已好鍾意香香。」

方大同 入行十年仍「很窮」

香港文匯報訊(記者李思穎)近年鮮有在港露面的方大同將於8月4至5日假灣仔會展舉行兩場「d4cf音樂很窮 KEF x 方大同演唱會」，更會破天荒首度把個唱放上網上平台和卡拉OK同步直播。適逢今年是大同入行十年，他透露個唱希望以回顧形式演出，讓大家知道陪伴他成長的音樂，當中會有上世紀50年代的經典、R&B，亦會跳少少舞。說到嘉賓名單，大同表示未落實，有說其排開女友薛凱琪一定少不得，大同謂：「她8月去台灣拍戲，應該做不到。」演唱會以「音樂很窮」命名，是否指做了十年音樂仍然很窮？大同笑謂：「不僅是講錢，想講整體的音樂處境，因現時音樂的選擇性不多，如果要搵錢，努力便可以，即使賺好多錢也會放回音樂上，有時更會用凸！」大同個唱跟網上同步直播，問他可擔心影響銷售情況嗎？他表示希望沒影響，始終喜歡看現場的都會買飛，感覺會有不同。

身份證改回原名 馬賽踏足歌壇

香港文匯報訊(記者李慶全)新晉歌手陳志嘉昨日舉行新專輯發布會，邀得舊同學馬賽出席，二人並即場合唱收錄在碟中的合唱歌《緣舞曲》。陳志嘉透露新專輯早於兩年前在廣州推出過，與馬賽合唱的歌也在當時收錄，更大讚馬賽聲音甜美，只要肯花時間學唱歌，大有機會在這方面發展。

馬賽則透露自己有一年沒跟傳媒見面，故來到活動心情是既興奮又緊張。被讚聲音甜美，馬賽笑指第把她誇獎了，她亦有自知之明的。這段期間沒公開露面，她表示在專心拍無線新劇《東坡家事》及客串杜琪峯的電影《三人行》，亦曾到過英國進修，直到去年底回港，現任明珠台娛樂新聞台國語台的主播，不過她最喜歡演戲，希望有機會再可以

拍劇。對於有報道指杜琪峯不滿她的演技差，很快便將她「飛走」？馬賽指這一年有很多是非，當中不少是不盡不實，她也不去想不回應。但杜琪峯又有否再找她拍戲？她指這次其實也是無綫幫她接洽的，目前她的心態是想努力工作，能活在當下，仍希望在明天。

否認改名為轉運

另對於被指改名轉運，馬賽坦言姓祖司馬名賽兒，其實一直都想用這個名，因馬賽這個名感覺很男仔，賽兒會較sweet，所以現身份證也改回司馬賽兒。問到是否想將過去忘記才改名？她說：「這沒關係，我現當主播仍叫馬賽，改身份證是還個小心願吧！」現又算是重新出發？她帶笑說：「我重新出發很久了！」



■馬賽現身攜舊同學陳志嘉場。

安仔 兒時望當差 現想「做賊」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)許志安昨日到旺角出席《明日領袖高峰論壇》，大會主題是「劃出明日彩虹」，大會原意想安仔上台演講，鼓勵年輕人追求自己夢想及貢獻社會，但安仔自覺不擅詞令，改為獻唱一曲《前程錦繡》鼓勵年輕人。安仔坦言從小到大的夢想都不是

當歌手，而是希望做警察，因為自覺體能好，為了練好體魄，任何運動他都報名，他說：「試過有一年學校運動會，因為其他人甩底，自己已參加了100公呎、200公呎、400公呎、跳高及跳遠，幾乎自己玩晒，變成三項鐵人，好搞笑。」最後安仔未有投考警察，反而參加新秀入行，他覺得這是上天的安排。他謂當年很喜歡看梁朝偉主演的《新紮師兄》，之後亦多次扮演過警察角色，但現在很想嘗試做賊。



■右起：林欣彤、趙增熹與龔柯允進行彩排。

林欣彤 演出前小心飲食

香港文匯報訊(記者李慶全)音樂劇《勁金曲3》將於7月24日起在壽臣劇場演出共十場，昨日進行彩排，演員趙增熹、林欣彤(Mag)、龔柯允、糖兄、王嘉儀及馬志豪均有參與排練。林欣彤與龔柯允二人扮演三個角色，Mag其中一個角色是不懂唱歌但要以歌聲向男友道出分手原因。而Mag日前吃滯了，排練時肚子還隱隱作痛，她指自己本身腸胃也不好，故此演出前都會小心飲食，不敢再亂吃太肥膩的食物，她又笑指一見到導演的樣子肚子就即痛起來，所以排練之時都要導演行遠一點。趙增熹表示首次演舞台劇也有點緊張，今次他亦是演回自己，在舞台上彈鋼琴全部演員則唱歌，不過他指自己是第一個出場，也擔心會仆倒，至於他除彈鋼琴外對白不多，大部分時間只用點頭及做反應，但也有一場要他講有關香港流行曲的故事，他笑說：「應該會十晚也說不同故事，由我這個老餅來講一些辛酸史！」



■韓君婷(右)聯同黃芷晴出席商場活動。

韓君婷 有意重返幕前

香港文匯報訊(記者李思穎)久未露面的韓君婷，昨日聯同黃芷晴出席apm活動，移居到新加坡五年的君婷，承認有意重返幕前。前亞姐韓君婷在圈中發展多年成績未見突出，五年前返新加坡生活，昨日穿上短裙為商場活動擔任嘉賓。已回港一星期的君婷，談到在新加坡的生活，她表示這幾年都是在哥哥的電子公司工作，早上返八點，晚上放十一點，所以很辛苦，現在上了軌道才沒那麼辛苦。說到如此長時間工作，豈不是沒時間拍拖？君婷表示有時間都同姪仔姪女玩，已當了他們是自己的小朋友。問到現時可有男友？她說：「如果話有人追咁好有面，我將精神全部放咗工作上，因為工程師大多數10個有12個都結婚唔，一係就年紀比我好多，我要叫佢做Uncle。」她謂媽咪都有問過很多次，她也好明白，所以都已放棄了。離開娛樂圈多年，她謂之前在新加坡生活過十幾年，這次再返去，發覺自己還是較喜歡香港，而這次回來暫時未諗離開，也有去見工，亦有人問過她是否返娛樂圈，她都不排除有這個可能。

周杰倫昆凌 喜迎千金

香港文匯報訊 周杰倫今年4月公布昆凌懷孕消息，但對於懷孕幾個月和BB性別一直三緘其口，直至昨晚周杰倫透過所屬杰威爾公司表示，自己正式當爸爸了，也證實昆凌產下女寶，他非常開心，但未對昆凌何時生下「小周周」等細節回應，僅表示會擇期向外公開。但據周杰倫親友透露，昆凌是在本月10日剖腹生女。



■周杰倫和昆凌榮升父母。